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Fig 1: On a scale of 1 to 5, how satisfied are you with the communication between the college
and parents regarding your child's academic progress and well-being? (Rate 1 as lowest and 5
as highest)
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Fig 2: To what extent does the college's curriculum align with your expectations for your
child's education and future career prospects

® Below expectations
@ Meets Expectations
Exceeds expectalions

Meets expectations 77.8%
Exceeds expectations 22.2%




Fig 3: Are there specific aspects of the curriculum that you believe should receive more

emphasis or comprehensive coverage?

@ Yes
@® NO
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No 22.2%

Fig 4: How would you rate the accessibility of information about college activities, events,
and important dates that involve parents
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Fig 5: How effective do you find the college in providing support services for students,
including counselling, career guidance, or academic assistance?

@ Not effective
@ Somewhat effective
0 Very effective

Very effective 33.3%
Somewhat effective 66.7%

Fig 6: What is your assessment of the safety measures and security protocols within the
college premises?

@ Inadequate
® Adeguate
Excellent

Adequate 44.4%
Excellent 44.4%




Fig 7: How well- informed do you feel about the facilities available to students on campus,
including libraries, sports facilities, and recreational spaces?

@ Not well- informed
@ Moderately well- informed
@ Very well- informed

Very well-informed 33.3%
Moderately well-informed 55.6%

Fig 8: On a scale of 1 to 5, how satisfied are you with the communication channels available
for parents to connect with college administrators, faculty, or support staff
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Highly satisfied 11.1%
Satisfied 44.4%

Fig 9: Do you have specific concerns or areas for improvements regarding the overall
well-being and development of students at the NIEPA?
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10. What suggestions do you have for enhancing the parent involvement and engagement
with the college community? (Open house events/ Parent workshops/ online forums and
discussions)

The importance of online forums and discussions is highlighted, emphasizing their
accessibility compared to other forms of engagement such as training workshops and parental
involvement. It suggests that providing motivational support to students from professors and
encouraging parental engagement, as previously done, is beneficial. However, online forums

are favoured due to their convenience and ease of attendance compared to other methods.
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